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	UBND HUYỆN TỨ KỲ 
TRƯỜNG MN MINH ĐỨC A

Số:    /BC-MN

	CỘNG HOÀ XÃ  HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do- Hạnh phúc


Minh Đức, ngày  09  tháng 12 năm 2017


BÁO CÁO

Về việc tăng cường giải pháp phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em

Kính gửi:  Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tứ Kỳ
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH - PGDĐT ngày 25/09/2017 của Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Tứ Kỳ về việc tăng cường giải pháp phòng, chống bạo lực xâm hại, trẻ em. Trường Mầm non Minh Đức A báo cáo cụ thể  như sau:

1. Kết quả đạt được

Nhà trường đã tổ chức quán triệt, phổ biến tuyên truyền và triển khai thực hiện nghiêm túc các quy định về bảo vệ trẻ em trong luật trẻ em và các văn bản pháp luật có liên quan Luật trẻ em thông qua các cuộc họp hội đồng của nhà trường.

 Đẩy mạnh công tác truyền thông, vận động nâng cao ý thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, các bậc phụ huynh, thầy cô giáo và người dân trong công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em.

Tăng cường giáo dục kiến thức, kỹ năng bảo vệ trẻ em, đặc biệt về phòng, chống bạo lực trẻ em, xâm hại trẻ em cho cha, mẹ, các thành viên gia đình, giáo viên, người chăm sóc trẻ em, người trực tiếp làm việc với trẻ em. Tăng cường giáo dục kiến thức, kỹ năng tự bảo vệ, tự phòng ngừa bạo lực trẻ em, xâm hại trẻ em.
Tạo môi trường sống an toàn, lành mạnh cho trẻ em được nhà trường chú trọng.
Đội ngũ cán bộ làm công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em được kiện toàn.
Phối hợp tốt với các ban ngành tại địa phương nếu có trường hợp xấu sảy ra và có hành vi xâm hại trẻ em.
Xây dựng kế hoạch lồng ghép vào các hoạt động của nhà trường các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ trong ngày tổ chức sinh hoạt tuyên truyền nâng cao nhận thức trách nhiệm của mỗi cá nhân trong đơn vị với chuyên đề “Nói không với hành vi bạo lực và xâm hại trẻ em”. 

Thực hiện tốt công tác an ninh trật tự tại nhà trường tăng cường công tác kiểm tra giám sát công tác phòng chống xâm hại trẻ em nhà trường không có tình trạng trẻ em bị xâm hại.
Phối hợp với đài phát thanh xã trong công tác tuyên truyền trên loa. Nghiêm cấm tuyệt đối không để cán bộ giáo viên tham gia các hoạt động xâm hại, bạo lực trẻ em.
Tổ chức triển khai các hoạt động hưởng ứng tháng hành động vì trẻ em năm 2017.
  2. Những hạn chế, tồn tại
Việc giáo dục kỹ năng sống để trẻ em biết tự bảo vệ mình, biết ứng phó các tình huống thường gặp trong cuộc sống còn hạn chế.
Hệ thống dịch vụ bảo vệ trẻ em hiện tại còn hạn chế.
3. Nguyên nhân
Chưa tham mưu kịp thời với các ban ngành để có cơ chế tài chính đặc thù cho công tác phòng chống bạo lực, xâm hại trẻ em.

Về phía gia đình, còn nhiều bậc cha mẹ, người chăm sóc trẻ em thay thế còn thiếu kiến thức pháp luật cơ bản về quyền trẻ em, đặc biệt quyền được bảo vệ của trẻ em, dẫn đến tình trạng bố mẹ sao nhãng, bỏ mặc con cái. 
4. Đề xuất, kiến nghị
Tăng cường công tác đào tạo, nâng cao kiến thức và kỹ năng cần thiết
Tăng cường nguồn kinh phí cho công tác phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em.
 Trên đây là báo cáo tăng cường công tác bảo vệ trẻ em thực hiện các giải pháp phòng, chống xâm hại bạo lực trẻ em của trường mầm non Minh Đức A.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT(b/c)
- Lưu NT.
	 
	HIỆU TRƯỞNG
Phạm Thị Thơm



PAGE  
2

